
 
Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине: 

 
Дисциплина «Практическая фонетика английского языка», 1,2 семестр 

 
Код, направление 
подготовки 

45.03.02 

Направленность 
(профиль) 

Теория и методика преподавания иностранных языков 
и культур 

Форма обучения Очная  
Кафедра-
разработчик 

Лингвистики и переводоведения 

Выпускающая 
кафедра 

Лингвистики и переводоведения 

 
Проверяе

мая 
компетен

ция 

Задание Варианты ответов  Тип 
сложности 

вопроса 

ОПК – 1.1 1. Выберите слово с 
долгим гласным 

a) Brought 
b) Bread 
c) Bad 
d) Bring  

Низкий  

ОПК – 1.1 2. Выберите глагол, 
где суффикс ‘-ed” 
читается как [t] 

a) Killed 
b) Breathed 
c) Kicked 
d) Played  

Низкий 

ОПК – 1.1 3. Отметьте 
непроизносимую 
букву 
(непроизносимые 
буквы): daughter 

a) a,  u 
b) h 
c) t  
d)    g,  h 

Низкий 

ОПК – 1.1 4. Выберите слово 
со звуком [i] 

a) First 
b) Leave 
c) Site 
d) Pity  

Низкий 

ОПК – 1.1 5. Выберите 
двусложное 
слово. 

a) Hour 
b) Thought 
c) Abroad 
d) Ache  

Низкий 

ОПК – 1.1 6. Запишите слово, 
которому 
соответствует 

 
______ 

Средний  
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данная 
транскрипция: 
/əˈkeɪʒən/ 

ОПК – 1.1 7. Запишите слово, 
которому 
соответствует 
данная 
транскрипция: 
/ˈkju:/ 

 
___ 

Средний 

ОПК – 1.1 8. Определите 
правильный 
вариант 
транскрипции 
слова: thumb 
 
 

 
a) /Ɵʌmb/ 
b) /Ɵʌm/ 
c) /Ɵɑ:m/ 
d) /ðʌmb 

Средний 

ОПК – 1.1 9. Выберите слово, 
оканчивающееся 
на согласный звук 

a) Juice 
b) Picture 
c) Café 
d) Quickly  

Средний 

ОПК – 1.1 10. Выберите слово с 
кратким гласным 

a) See 
b) Busy 
c) All 
d) Half  

Средний 

ОПК – 1.1 11. Определите слова, 
в которых 
встречается звук: 
/ʃ/ 

a) Foolish 
b) Ocean 
c) Vision 
d) Garage 
e) Ship  

Средний 

ОПК – 1.1 12. Звук /h/ 
употребляется в 
служебных частях 
речи, в положении 
после гласного 
или перед ним, но 
не между двумя 
гласными 

 
a) Верно 
b) Неверно   

Средний 

ОПК – 1.1 13. Выберите слова, 
оканчивающиеся 
на глухой 
согласный. 

a) Excitement 
b) Oddment 
c) Mottled 
d) Mice 
e) Action  

Средний 



ОПК – 1.1 14. Поставьте 
ударение(я): 
emergency 

a) Emer’gency  
b) ‘Emer’gency 
c) E’mergency 
d) ‘Emergency 

Средний 

ОПК – 1.1 15. Выберете слово, 
которое 
произносится с 
другим гласным 
звуком, чем 
остальные 
 
 

a) Lad  
b) Flood  
c) Love  
d) Bud  

Средний  

ОПК – 1.1 16. Синтаксическое 
ударение - 
ударение, при 
котором 
знаменательные 
слова бывают 
ударны, а 
служебные - 
безударны 

a) Верно 
b) Неверно  

Высокий 

ОПК – 1.1 17. Выберите слово, 
соответствующее 
транскрипции 
[ʃi:t] 

a) Shirt 
b) Sheet 
c) Sheep 
d) Sheath  

Высокий 

ОПК – 1.1 18. Определите слова, 
в которых 
встречается звук: 
/æ/ 

a) Love 
b) Apple 
c) Tackle 
d) Lade 
e) Travelling  

Высокий 

ОПК – 1.1 19. Определите 
правильный 
вариант 
транскрипции 
словосочетания: 
four or five 

a) /fɔ:r ə faɪv/ 
b) /fɔ: ɔ: faɪv/ 
c) /fɒ ɔ: faɪv/ 
d) /fɔ:r ɒ faɪv/ 

Высокий  

ОПК – 1.1 20. Определите слова, 
в которых 
встречается звук: 
/ʒ/ 

a) Division 
b) Pleasure 
c) Illustration 
d) Sure 
e) Leisure 
f) Garage 
g) Sugar  

Высокий 

 
 



 
 

Проверяемая 
компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 
сложности 

вопроса 
ОПК – 1.1 1. Выберите 

правильно 
поставленное 
ударение(я):  
  

a) "adver'tise 
b) 'advertise 
c) ad'vertise 
d) adver'tise 

Низкий  

ОПК – 1.1 2. Выберите 
трехсложное слово 

a) yourselves 
b) birthday 
c) pillow 
d) thundery 

Низкий 

ОПК – 1.1 3. Укажите 
количество слогов в 
слове [rɪ 'kwaɪə] 
 

а) 2 
b) 3 

Низкий 

ОПК – 1.1 4. Носовой взрыв 
наблюдается 

 

а) в сочетании смычно-
взрывных с сонантом [n] 
b) в сочетании смычно-
взрывных согласных с 
сонантом [l] 

c) в сочетании смычно-
взрывных с сонантами [m] 

Низкий 

ОПК – 1.1 5. На какой слог 
падает ударение в 
большинстве 
трехсложных и 
четырехсложных 
словах?  

а) второй от конца  
b) третий от конца 
c) первый от конца 

Низкий 

ОПК – 1.1 6.  На какие слова 
обычно падает 
ударение во 
фразе? 

  

a) существительное, 
указательное и 
вопросительное 
местоимения 

b) существительное, личное 
и притяжательное 

местоимения 

Средний  

ОПК – 1.1 7.  Какой тон 
используется в 
просьбах? 

 

a) нисходящий 
b) нисходяще-восходящий 
c) восходящий 

Средний 

ОПК – 1.1 8. С какой 
интонацией 

a) восходяще-нисходящий 
b) восходящий 

Средний 



задается 
альтернативный 
вопрос? 

c) нисходяще-восходящий 

ОПК – 1.1 9. Основное 
значение 
высокого 
нисходящего тона   

a) недостказанность 
b) вопросительность 

Средний 

ОПК – 1.1 10.  Для общих 
вопросов 
характерен  

 

a) низкий восходящий тон 
b) высокий восходящий тон 

Средний 

ОПК – 1.1 11.  Употребление 
терминального 
низкого 
восходящего 
тона характерно 
для : 

а) перечисление 
b) прямое обращение 

Средний 

ОПК – 1.1 12. Наиболее важное 
по смыслу слово, 
ядро, 
 

а) является последним 
полноударным слогом в 
интонационной группе 
b) не является последним 
полноударным слогом в 
интонационной группе 

Средний 

ОПК – 1.1 13.Участок 
интонационной 
группы от 
первого полного 
ударения до 
ядерного 
называется 

a) Head 
b) Pre-head 

Средний 

ОПК – 1.1 14. Укажите вариант 
разделительного 
вопроса, в котором 
говорящий уверен в 
подтверждении 
своего 
предположения  

a) It’s windy, ͵ isn’t it? 
b) It’s windy,`isn’t it? 

Средний 

ОПК – 1.1 15. «She is sitting and 
reading. She is 
reading a letter»ю - 
Слово «reading» во 
втором предложении 
будет выделено 

а) полным низким 
неядерным ударением 
b) низким частичным 
ударением 

Средний  



ОПК – 1.1 16. При 
употреблении 
восходящего тона в 
случаях, когда за 
ядерным слогом 
следуют безударные 
слоги, 
подъем высоты 
голоса 
осуществляется 

а) на этих безударных 
слогах 
b) непосредственно на 
ядерном слоге. 

Высокий 

ОПК – 1.1 17. Участок 
интонационной 
группы, следующий 
за ядром, по-
английски 
называется 
 

a) Pre-head 
b) Tail 

Высокий 

ОПК – 1.1 18. Определите 
характер 
импликации в 
следующем 
предложении: 
«She is arriving 
tomorrow – She 
isn’t». 

а) сомнение 
b) несогласие 

Высокий 

ОПК – 1.1 19. Отличительной 
чертой скользящей 
шкалы является 
 

a) постепенное понижение 
высоты голоса в 
предъядерной части 
b) постепенное понижение 
высоты голоса внутри 
каждой акцентно-
ритмической группы 

Высокий  

ОПК – 1.1 20. В первой части 
сложносочиненного 
предложения с 
союзом «and», 
имеющим 
соединительное 
значение, 
употребляется 
 

а) нисходящий 
терминальный тон 
b) восходящий 
терминальный тон 

Высокий 

 


